



銀娛組織團隊成員及實習學生參觀「紀念中國人民抗日戰爭暨世界反法西斯戰爭勝利 80 周年」主題展覽

2025年8月25日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）一直積極透過多元舉措，以不同層面推動團隊成員及澳門青少年深入了解國家歷史與發展進程。由澳門特別行政區政府主辦、中國人民抗日戰爭紀念館支持的「為了民族解放與世界和平——紀念中國人民抗日戰爭暨世界反法西斯戰爭勝利80周年」主題展覽（下稱「主題展覽」）今日起至**9月24日**於中國與葡語國家商貿合作服務平台綜合體舉行。作為銀娛「國情·傳承」系列活動之一，銀娛於展覽首日組織**50名**團隊成員及參與「銀河綜合度假城實習計劃」的學生前往參觀，借此深化其對抗戰歷史的認識，傳承愛國愛澳精神。

今日下午，銀娛企業事務董事林志成先生率領一眾團隊成員及實習學生參觀主題展覽，在駐場導賞員的引領下，透過現場展示的珍貴豐富史料及特設的語音講解，了解背後的历史故事，包括中國人民抗戰**14年**的艱辛歷程與最終的偉大勝利，以及先烈在抗戰期間的英勇貢獻及動人事跡，從中領略「銘記歷史，緬懷先烈，珍愛和平，開創未來」的核心理念。同時，銀娛一行亦認識到澳門各界以不同方式支持抗戰的眾志成城，感受澳門同胞與全國人民血脈相連、休戚與共的家國情懷。

有參與活動的銀娛實習學生表示：「是次展覽讓我們更具體地了解抗戰歷史的細節，不僅增進了對國家歷史的認識，也深刻体会到和平來之不易，以及先輩在民族艱難時刻所展現出的團結及堅韌。作為年輕一代，我們對身為中華民族一份子充滿自豪，也更加明白傳承歷史、珍愛和平的重要性。」

為紀念抗日戰爭暨世界反法西斯戰爭勝利 **80** 周年，銀娛近日以多元方式舉辦及支持多場相關紀念活動，合共近 **800** 人參與。適逢愛國電影《南京照相館》上映，多場觀影活動於銀娛旗下「澳門銀河™」綜合度假城之「銀河影院」舉行，參加者涵蓋本地青少年、來自不同社服團體的成員及銀娛團隊成員。當中，電影的澳門發行人劉長妹女士亦參與了多場包括銀娛所舉辦的青少年專場等，與現場逾 **100** 位青少年分享電影背後的历史意義。此外，銀娛支持相關團體於旗下物業舉辦專題歷史講座、主題紀錄片欣賞及主題圖片展等多元活動；而銀娛連續 **17** 年冠名贊助舉辦的「銀娛澳門杯 — 青少年國情知識競賽」，早前亦組織獲獎學生參訪江蘇南京，期間前往南京航空烈士公墓敬獻花籃，緬懷先烈。銀娛冀透過一系列的相关紀念活動，進一步支持國情教育普及，提升本地青少年、團隊成員及社區對國家的歸屬感及民族自豪感，助力愛國愛澳精神的薪火相傳。

- 完 -

图片说明



P001：銀娛企業事務董事林志成先生率領團隊成員及「銀河綜合度假城實習計劃」的學生參觀「為了民族解放與世界和平——紀念中國人民抗日戰爭暨世界反法西斯戰爭勝利80周年」主題展覽。



P002：銀娛一行認真參觀主題展覽各部份，深入了解抗戰 14 年的艱辛歷程及偉大勝利。



P003：銀娛一行觀看影像資料，領悟「銘記歷史，緬懷先烈，珍愛和平，開創未來」的核心理念。



P004：銀娛一行透過主題展覽了解先烈在抗戰期間的英勇貢獻及動人事迹。



P005：適逢愛國電影《南京照相館》上映，銀娛舉辦青少年專場觀影活動，邀請逾 100 位青少年參與。